TEK 314 ÖDEV 3

Soru 1: 

Sürekli akışlı bir iklimlenme sistemine 1 atmosfer basınç 15 oC sıcaklık ve %60 bağıl nemde giren hava önce 20 oC sıcaklığa ısıtılmakta daha sonra nemlendirilmektedir. Hava iklimlendirme sisteminden 25 oC sıcaklık ve %65 bağıl nemde çıkmaktadır. 

a) Havaya eklenen su miktarını kg su/kg kuru hava olarak 

b) Isıtma bölümünde havaya geçen ısıyı kJ/kg kuru hava olarak hesaplayınız.

Soru 2: 


Hava, pencere tipi bir klima cihazının buharlaştırıcısına 100 kPa basınç ve 27(C sıcaklıkta 6 m3/dakika debiyle girmektedir. Soğutucu akışkan-134a ise buharlaştırıcıya  120 kPa basınçta, 0.3 kuruluk derecesiyle girmekte ve aynı basınçta doymuş buhar olarak çıkmaktadır. Soğutucu akışkan-134a’nın  debisi  2 kg/dakika’dır. Havanın çıkış sıcaklığını ve soğutma işlemi sırasındaki toplam entropi üretimini (a) klima cihazının dış yüzeylerinin yalıtılmış olduğunu, (b) klima cihazına 32(C sıcaklıktaki çevre ortamdan  30 kJ/dakika ısı geçişi olduğunu kabul ederek hesaplayınız. 
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